
Aufbauanleitung:                 
Standelemente mit Stellfuß

Service Hotline: Tel. +49 5209/592-0  
Internet: www.venjakob-moebel.de (Weitere Aufbauanleitungen) 

1.A                                     1 .B 2.

Transportschutz & Transportsicherung unterhalb des Möbels 
entfernen.
A: Stellfüße (Teile Nr. 52920-01-18) in die unteren 
Verbindungsknoten eindrehen
B: Möbelgleiter (Teile-Nr. 50611) in den Sockelboden 
einsetzen.

Frontteile (Schubkästen, offene Fächer, Türen) ausbauen. 
Stellfüße / Möbelgleiter durch Drehen im Uhrzeigersinn auf 
den Nullpunkt stellen, horizontal und vertikal ausrichten. 
Korrekturen von innen mittels Inbusschlüssel SW4 oder von 
außen mit Hand vornehmen.
Nur Möbelgleiter: Löcher im Sockelboden von innen mit 
Abdeckkappen schließen.

3. 4.

Verbindung Korpusseiten (zwei Ausführungen möglich): 
Ausführung 1: Tellerkopfschraube 4 x 30 mm (Teile Nr.: 
51458), bei einseitiger Vorbohrung
Ausführung 2: Möbelschraube M4 x 10 mm (Teile Nr.: 51203) 
und Gewindeendhülse M4 5 x 27 mm (Teile Nr.: 51290), bei 
beidseitiger Vorbohrung.

Zusatzartikel Beleuchtung: → siehe Aufbauanleitung 
"Anschluss Beleuchtung"

5.A 5.B

Möbelhöhe ca. 69 - 137 cm → Kippsicherung innen
Mit Holzbohrer ø5mm durch vormontierten Winkel und 
Rückwand bohren und Bohrposition an Mauerwerk 
markieren. Dann Bohrung ø 8mm in Mauerwerk bohren. 
Dübel 8 x 51mm (Teile Nr. 50802) verankern. Möbel mit 
Spanplattenschraube 5 x 70 mm (Teile Nr. 00210) an Wand 
befestigen.  

Möbelhöhe ca. 206 cm → Kippsicherung außen
Set "Wandbestigung" (Teile Nr. 50570) verwenden. 
Anbringung oben auf dem Möbel.

Frontteile einsetzen und Zierkappen (Teile-Nr. 50619) auf Türscharniere klipsen.

6. Griffe (Teile Nr. 51104-01-XX) mit Griffschrauben M4 x 23 mm (Teile Nr. 51251) anbringen.

Kippsicherung: Variante 5.A oder 5.B
(Lowboard bis Höhe 1,5 Raster ohne Kippsicherung)

Das mitgelieferte Befestigungsmaterial (Dübel und Schrauben) ist ausschließlich für die Befestigung von Bauteilen an Beton 
und/oder festem Mauerwerk geeignet. Bei abweichender Beschaffenheit (z. B. Leichtbauwänden) ist eine andere Befestigung 
bauseits vorzunehmen. Klären Sie elektrische Vorleistungen für Anschluss- und Gerätetechnik.
Beleuchtungen in frei hängenden Möbeln erfordern ein Kabelmanagement auf oder unter Putz.

55082-01_Montage Standelemente mit Stellfuß PLAN X6 Seite 1 von 1



Assembly instructions:                 Stand 
elements with adjustable feet

Service hotline: Tel. +49 5209/592-0  
Internet: www.venjakob-moebel.de (further assembly instructions) 

1.A                                     1 .B 2.

Remove the transport protection & transport lock beneath the 
furniture.
A: Screw the adjustable feet (part no. 52920-01-18) into the 
lower connection nodes
B: Insert the furniture gliders (part no. 50611) into the base 
shelf.

Remove the front sections (drawers, open compartments, 
doors). Position the adjustable feet / furniture gliders to zero 
by turning clockwise, align horizontally and vertically. Make 
corrections from the inside using the Allen key SW4 or from 
the outside by hand.
Furniture gliders only: seal the holes in the base from the 
inside using cover caps.

3. 4.

Body sides connection (two versions possible): Version 1: 
Disk head screw 4 x 30 mm (part no.: 51458), with pre-drilling 
on one side
Version 2: Furniture screw M4 x 10 mm (part no.: 51203) and 
threaded end sleeve M4 5 x 27 mm (part no.: 51290), with pre-
drilling on both sides.

Lighting (additional part): → see assembly instructions 
“Lighting connection”

5.A 5.B

Furniture height approx. 69 - 137 cm → anti-tilt device inside
Drill through the pre-assembled angle and rear wall with wood 
drill ø5mm and mark the drilling position on the masonry. 
Then drill a hole ø 8mm in masonry. Anchor dowels 8 x 
51mm (part no. 50802). Secure the furniture to the wall using 
a 5 x 70 mm chipboard screw (part no. 00210).  

Furniture height approx. 206 cm → anti-tilt device outside
Use the “Wall fastening” set (part no. 50570). Fasten this to 
the top of the furniture.

Fit the front sections and clip the decorative caps (part no. 50619) onto the door hinges.
6. Fit the handles (part no. 51104-01-XX) using M4 x 23 mm handwheel bolts (part no. 51251).

Anti-tilt device: Version 5.A or 5.B
(Lowboard up to height 1.5 grid without anti-tilt device)

The supplied fastening material (dowels and screws) is only suitable for fastening components to concrete and/or solid 
masonry. If the structure is different (e.g. lightweight walls), a different fastening material must be provided on site. Clarify 
electrical inputs for connection and equipment technology.
Lighting in freely suspended furniture requires cable management when surface-mounted or flush-mounted.

55082-01_Montage Standelemente mit Stellfuß PLAN X6_EN Page 1 of 1


